
Choisir l’IFA c’est choisir l’établissement de la Région PACA qui offre la plus 
large gamme de formations en alternance du CAP au BTS en Auto, Moto, 
Transport routier et Cycles. L’IFA dispense aux apprentis, stagiaires et 
professionnels, des connaissances techniques et pratiques complétant celles 
reçues en entreprise, associées à une formation générale et citoyenne.

CAP MV - Voitures particulières 49 83% 59% 75% 100% 15% 43%

CAP MV - Véhicules de transport 
routier

9 100% 100% 100% 100% 16% 50%

CAP MV - Motocycles 13 68% 67% 57% 95% 24% 18%

BAC PRO MV - Voitures particulières 13 39% 50% 62% 100% 18% 50%

BAC PRO MV - Motocycles 8 73% 74% 22% 100% 25% 50%

BAC PRO MV - Transport routier 2 50% NC 30% 100% 0% NC

BTS MV - Voitures particulières 11 85% 100% 67% 100% 18% 50%

CQP Mécanicien maintenance 
véhicules utilitaires et industriels

4 67% 100% 100% 100% 33% 0%

TFP Mécanicien Automobile 18 95% NC 100% NC NC NC

TFP Conseiller technicien cycles 10 100% 33% 67% 100% 9% 0%

TFP Mécanicien cycles 13 76% NC 100% NC 0% NC

TFP Technicien expert après-vente 
automobile

13 76% 100% 60% 100% 9% 0%

Titre Pro Mécanicien automobile NC NC NC NC NC 10% NC

Les formations en mécanique automobile
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CAP Carrossier automobile 1 100% 100% 100% 100% 40% 50%

CAP Réparation des carrosseries 23 47% 100% 83% 97% 13% 71%

CAP Peintre Connexe 6 43% NC 20% 100% 13% NC

BAC PRO Carrossier Peintre NC NC NC NC 100% 5% NC

BAC PRO Réparation des 
carrosseries

7 100% 100% 59% NC 22% 33%

CQP Peintre en Carrosserie 9 90% NC 83% 89% 23% NC

TFP Carrossier Peintre 4 100% NC 72% 100% 21% NC

Les formations en carrosserie et peinture
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Le centre de formation IFA en 2023/2024
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